
Pe 22 iunie 2016, în fața Comisiei de stat pentru susținerea 
proiectelor de licență s-au prezentat studenții gr. AI-121, 
Catedra Automatică şi Tehnologii Informaționale (șef –  
dr., conf. Dumitru CIORBĂ), specialitatea „Automatică şi  
informatică”, FCIM. 

Absolvenții au modelat, proiectat, asamblat modele funcționale și 
au demonstrat idei inginerești originale de automatizare a diferi-
telor procese, inclusiv sub formă de sisteme automatizate pentru: 
auto acordarea unor procese termice, poziționarea unui braț meca-
nic la unghiul setat, reglarea temperaturii într-un cuptor industri-
al, supravegherea procesului de creștere a structurilor epitaxiale 
din Ga și As, conducerea automată virtuală cu turațiile unui motor 
de curent electric continuu ș. a.

FIMET
REȚEA DE TELEVIZIUNE  
DIGITALĂ TERESTRĂ DVB-T2 
Pentru teza de licență am avut o sarcină concretă şi com-
plexă, dar pe potriva cunoştințelor căpătate în cei patru ani 
de studii la Facultatea Inginerie şi Management în Electro-
nică şi Telecomunicații: „Proiectarea unei rețele de televi-
ziune digitală terestră DVB-T2 pentru zona de acoperire 
Mândreştii Noi”. 

Pentru proiectarea reţelei am studiat amplasarea geografică a zo-
nei, în care intră 393 de localități, inclusiv orașele Drochia, Râș-
cani, Glodeni, Bălți, Sângerei, Telenești, Ungheni, cu 560 mii de 
locuitori. După care am efectuat calculele necesare pentru recepția 
staționară a semnalului și am stabilit pragul intensității câmpu-
lui electromagnetic în punctele amplasate la 10m înălțime. Pentru 
funcționarea rețelei este recomandat regimul Single Frequency  
Network al canalului TV-22, cu banda de frecvență de 478-862 
MHz. Am folosit frecvența centrală a canalului TV-22 de 482 MHz 
şi lărgimea benzii canalului tv de 8 MHz.

Pentru determinarea pragului de intensitate a câmpului electro-
magnetic am ţinut cont de valorile minime mediane ale intensită-
ții câmpului, care asigură recepția semnalului în 50% din locuri şi 
50% în momentele de timp, iar pentru funcționarea stabilă a rețelei 
tv terestre trebuie să asigurăm o probabilitate mică a trecerii rapi-
de de la o recepție aproape perfectă la lipsa completă de recepție. 
Limitele sunt stabilite între 95% pentru o recepție „bună” şi 70% 
pentru o recepție „admisibilă”. 

Pentru amplasarea stațiilor de emisie a multiplexorului digital am 
ţinut cont de infrastructura rețelelor tv în RM şi parametrii teh-
nici elaborați de Centrul Național Frecvențe Radio, iar la alegerea 
locaţiei stațiilor de emisie – de punctele de vizibilitate ce pot aco-
peri cea mai mare parte a zonei; infrastructura pentru instalarea 
antenelor la Cetâreni, Mândreştii Noi și Drochia – pe piloni cu 
înălțimea de 245, 350 şi 73m, localurile pentru amplasarea echi-
pamentelor, condițiile de întreținere și personalul calificat pentru 
deservire.

Deoarece din anul 2018 MTIC preconizează sistarea rețelelor de 
televiziune analogică, tv digitală permite majorarea numărului de 
programe tv – pe un canal pot fi transmise până la 6 programe tv. 
Analizând avantajele subsistemului demodulatorului şi decoderu-
lui de flux ale sistemului de emisie-recepţie DVB-T2 şi argumen-
tând economic beneficiile consumatorilor, furnizorilor şi statului, 
am optat pentru cel de-al doilea subsistem.

În baza recomandărilor internaționale, am stabilit valorile mini-
me ale câmpului electromagnetic al ariei de acoperire; am calculat, 
la fiecare 10 grade, distanța de la stația de emisie până la punctul 
în care este asigurat pragul intensității câmpului electromagne-
tic; am comparat aria de acoperire cu suprafața geografică a zonei. 
Ținând cont şi de rezultatele evaluării factorilor de risc la locu-
rile de muncă, măsurilor de montare şi exploatare a instalațiilor 
electrice, protecţiei mediului, securităţii contra incendiilor, altor 
factori nocivi naturali şi antropici şi în temeiul utilizării standar-
dului DVB-T2 la calculul ariei de acoperire cu semnalul de tv digi-
tală pentru Mândreştii Noi, am determinat parametrii tehnici ai 
echipamentelor pentru construirea rețelei: am selectat antenele de 
emisie Elti TVPA 40/50 și OM-2, emiţătoarele DVB-T2 de 300W, 
deoarece utilizarea a 3 emițătoare de același model și aceeași pu-
tere de emisie simplifică deservirea tehnică şi feeder-ul HJ11-50. 
Echipamentul a fost selectat analizând producția companiilor An-

FUA
SATUL FLORENI PREGĂTIT  
PENTRU GAZIFICARE
Suntem mândri și onorați să ne vedem absolvenții revenind la baștină, într-un colț de țară, 
arzând de dorința să o transforme într-o gură de rai, investind în acest scop toată dragostea 
ce i-o poartă în suflet, dar și cunoștințele acumulate de-a lungul anilor de facultate. Unul 
dintre ei este Igor TICUL, proaspăt inginer licențiat în specialitatea „Ingineria sistemelor de 
alimentare cu căldură şi gaze, ventilație”, care și-a propus pentru proiectul de licență tema 
„Alimentarea cu gaze a s. Floreni, r. Anenii Noi”.

FUA
DRUMARII SUNT 
GATA DE DRUM
Studenții gr. GFDP-121 cu frecvență la zi și 
CFDP-111 cu frecvență redusă,  Departamen-
tul Drumuri, Materiale și Mașini pentru Con-
strucții, au abordat în proiectele de licență su-
biecte variate: proiectarea unui pod peste râul 
Ichel și reconstrucția a două poduri peste râul 
Răut, proiectarea unor drumuri locale ce leagă 
localitățile Bubuieci cu Humulești din mun. 
Chișinău, or. Sângerei cu s. Sângereii Noi, com. 
Feștelița cu s. Marianca de Jos; proiectarea lu-
crărilor privind reparația unor sectoare de dru-
muri locale; proiectarea tehnologiilor de execu-
tare a lucrărilor de construcție și reconstrucție a 
unor sectoare de drumuri locale și alte tipuri de 
proiecte de executare a lucrărilor  de construcție 
și reabilitare a cailor de comunicație.

Dr., conf. univ. Sergiu BEJAN, șef Catedră CFDP, 
susține că pregătirea inginerilor constructori la 
specializarea „Căi ferate, drumuri şi poduri” şi a 
inginerilor mecanici la specializarea „Ingineria 
mecanică în construcţii” este prioritatea nr. 1 a 
catedrei. În acest sens a fost trasat un obiectiv 
concret: proiectele de licență să fie ancorate în 
realitatea republicii, pentru ca în viitor să poată 
servi drept studii de prefezabilitate a obiectelor 

Iniţiat în 2009 de Amerlan KUSSAINOV, 
președinte al Academiei de Arhitectură şi  
Inginerie din Kazahstan, în anul curent Festival-
ul a avut loc în orașul Lefkoșa,  Cipru, în perioa-
da 7-10 septem brie 2016, invitând pe platforma 
exami natorilor lideri ai școlilor din Moldova,  
Rusia, Ucraina, Kazahstan, Letonia, Ungaria, 
Bul ga ria, Olanda, Italia, Turcia etc. 

În promoția din anul curent s-a evidențiat teza 
de licență a studentului gr. IAPC-1207 Vladimir 
TĂBÂRȚĂ: „Prevenirea și stingerea incendiilor 
la o întreprindere cu lichide ușor inflamabile”. 
Grație colaborării cu administrația fabricii de za-
hăr din Cupcini, care i-a oferit accesul în secții, 
sectoare și la baza informațională departamen-
tală în domeniul securității, absolventul a reușit 
să prezinte o lucrare bine structurată, în care a 
descris normele de securitate la incendiu și ba-
rierele ce apar pe parcursul realizării acestora, 
procesul tehnologic și eventualitatea pericolului 
de incendiu și explozie; a abordat cerințele față 
de planul general în contextul asigurării securi-
tății în caz de incendiu. A tratat într-o manieră 
profesională sistemele inginerești de alimentări 
cu gaze şi căldură, cu descrierea eventualelor 
pericole și cerințelor de securitate la incendiu; 
sursele de încălzire; cerințele față de încăperile 
de producere etc.; sistemele de detecție și alarmă 
în caz de incendiu prin descrierea situației reale 
și înaintarea propunerilor privind utilizarea sis-
temelor moderne de detecție și alarmă. În speci-
al, s-a referit la sistemele automate de stingere 
a incendiilor, a efectuat calculul sistemului de 
alimentare cu apă contra incendiului; a propus 
o abordare specifică, bine argumentată asupra 
sistemelor de ventilare prin descrierea elemente-
lor şi a pericolele acestora. Nu au fost trecute cu 
vederea nici sistemele de alimentare cu energie 
electrică în materie de respectare a cerințelor de 
securitate la incendiu. 

Viitorul inginer a propus soluții ingenioase asu-
pra principiului de asigurare a securității oame-
nilor în diverse situații, demonstrând punctele 
vulnerabile la întreprindere; a evaluat pericolele 
posibile la întreprindere și a asigurat manage-
mentul unei intervenții în caz de incendiu în 
secțiile cu pericol sporit de deflagrație cu partici-
parea echipei benevole de stingere a incendiului 
a întreprinderii și a unității de pompieri și salva-
tori din teritoriu. 

Îmbinând cadrul teoretic cu cel aplicativ, rea-
lizând partea grafică pe 10 coli format A1 în 
pro gra mul Autocad, prin calcule inginerești, 
absol ventul a demonstrat pierderile bunurilor 
materiale posibile ale întreprinderii în cazul unor 
situații excepționale şi a propus soluții ingi ne-
rești. Nivelul înalt de pregătire i-au permis să 
ofere răspunsuri corecte, argumentate la toate 
întrebările puse de către membrii comisiei de exa-
minare, inclusiv de către președintele acesteia –  
Alexei LAVRINENCO, șef-adjunct al Serviciului 
Pompieri și Salvatori din RM. 

Apreciat cu nota maximă, exemplul său este o 
dovadă a eficacității învățământului axat pe 
competențe şi interesele studenților. Proaspătul 
inginer Vladimir TABÂRȚA a demonstrat că și în 
RM se formează specialiști de certă valoare pro-
fesională în domeniul ingineriei de securitate.

Mihail CAPRĂ, 
Catedra SAV, 

conducător proiect de licenţă

În prezent, practic niciun agent economic din industria uşoară, ali-
mentară, energetică, termoenergetică, prestare servicii, transport, 
telecomunicații, instituţii bancare, educație, cultură nu se poate 
lipsi în activitatea de zi cu zi de sistemele de conducere automată 
și informatică. Cei mai solicitați în acest sens sunt inginerii au-
tomatiști, care rezolvă aceste probleme, cunoscând principiile de 
funcţionare a sistemelor fizico-tehnice, mecanice, electrice, chi-
mice, biologice, economice sau în combinaţii ale acestora, sunt apți 
să proiecteze şi să realizeze automatizarea acestora, să le asigure 
mentenanța, fiind pregătiți să activeze în domeniile de cercetare, 
proiectare, montare, exploatare a suportului tehnic şi sistemelor 
automate şi informatice la întreprinderi, organizaţii, instituţii din 
economia naţională.

AUTOMATICA, INFORMATICA ŞI PROGRESUL TEHNIC 

drew şi Radio Frequency Systems, luând în consideraţie parametrii 
tehnici și prețurile, indicate în partea economică a lucrării. 

Ponderea de acoperire a zonei revine staţiei din Mândreştii Noi cu 
puterea de 27 dBW şi înălţimea antenei de emisie de 260m. Pentru 
a acoperi satele din raioanele Glodeni şi Făleşti din lunca Prutului, 
unde semnalul este sub limita admisibilă, trebuie majorat PAR-ul 
sau instalate retranslatoare de mică putere.

În urma calculului cheltuielilor pentru crearea și întreținerea rețe-
lei, am obținut valoarea K=2966 lei/lună pentru un operator, tariful 
pentru un operator al audiovizualului – 4153 lei/lună, iar venitul 
net minim Vn – 732000 lei. 

Televiziunea digitală terestră DVT-2 are perspective mari, însă 
pentru crearea multiplexului şi transportarea semnalului la stații 
operatorii şi prestatorul de servicii suportă cheltuieli mari. Aces-
te aspecte necesită o examinare aparte. Cert este însă că eficiența 
economică a proiectului poate fi asigurată în cazul utilizării rețelei 
create de un grup cât mai mare de operatori.

Victoria BOŞCA, 
inginer licenţiat în telecomunicaţii 

gementul în construcții” a elaborat proiectul 
organizării lucrărilor de construcţie, inclu-
siv graficul pentru montarea reţelelor de gaze, 
graficul de mişcare a muncitorilor, graficul de 
mişcare a maşinilor şi mecanismelor, graficul de 
aprovizionare şi de consum a materialelor...

Acum, poate spune cu mâna pe inimă: satul Flore-
ni nu mai e cel de ieri, e în rând cu lumea, cum s-ar 
spune, având toate actele în regulă pen tru a demara  

marea operă de gazi-
ficare. Incontesta bil,  
e meri tul lui Igor 
TICUL. Dân sul însă 
împarte acest mer-
it cu profesorii de 
facul tate, men ți o-
nând că niciuna din 
dis ci pli nele studiate 
pe parcursul a patru 
ani nu a fost de pris-
os, toate i-au prins 
bine: cunoştinţele 

generale din domeniul istoriei şi tradiţiei uti-
lizării gazelor naturale de către omenire în 
ansamblu, inclusiv în RM; disciplinele privind 
proiectarea, executarea şi exploatarea siste-
melor moderne de aprovizionare cu căldură şi 
gaze a localităţilor, instalațiile de încălzire, 
rețelele termice, rețelele de distribuție a gazelor, 
instalațiile de ventilare și climatizare, tehnolo-
gia şi organizarea lucrărilor de construcție, surse 
netradiționale de energie, securitatea activității 
vitale și protecția mediului, managementul do-
meniului ş.a. 

Sunt bucuros, spune tânărul inginer, că, fiind în-
drumat de către doamna conducătoare a proiect-
ului, lector superior Iulia NEGARĂ, şi cu susţi-
nerea corpului profesoral de profil, în frunte cu 
dr., conf. univ. Constantin ȚULEANU, şef Depar-
tament Alimentare cu Căldură, Apă, Gaze și Pro-
tecția Mediului, am reuşit să elaborez o lucrare 
de care sunt mândru: proiectul meu ar putea ser-
vi drept bază pentru un studiu de fezabilitate în 
orice localitate rurală la capitolul aprovizionare 
cu gaze.

respective pentru organele publice locale. Prin 
noiembrie-decembrie, ținând cont și de sug-
estiile partenerilor economici, au fost formulate 
temele proiectelor și aduse la cunoștința stu-
denților. Ei și-au ales subiectele, apoi catedra a 
organizat ieșiri în teritoriu, pentru ca studenții 
să vadă pe viu viitoarele șantiere. După care au 
fost aprobate temele, confirmați conducătorii 
tezelor de licență și studenții, îndrumați de aceș-
tia, și-au realizat lucrările, ținând cont de nor-
mativele și legislația în vigoare a RM, dar și de 
Directivele UE în domeniu, au consultat prețu-
rile materialelor de construcție și a serviciilor ce 
urmează a fi contractate. Astfel, viitorii drumari 
au demonstrat că sunt gata de drum și că vor face 
față provocărilor pe piața muncii. 

Astăzi eventualii angajatori, dar și investitorii 
străini solicită tot mai des ca inginerii licențiați 
să posede și limba engleză. Pentru a depăși 
acest impediment, în anul curent, pentru prima 
dată, studenților li s-a propus să scrie și/sau să 
susțină, la dorință, proiectul în limba engleză. 
Trei persoane au acceptat provocarea, iar stu-
denta Cristina BĂDĂRĂU a și prezentat cu brio 
teza de licență în engleză. Experimentul a reușit. 
Pe viitor se propune a intensifica studierea limbii 
engleze și pregătirea integrală a proiectelor în 
limba respectivă. De altfel, cunoașterea limbii 
engleze constituie o condiție și o necesitate pen-
tru a beneficia de mobilitățile academice oferite 
de Procesul Bologna. 

FCGC: VLADIMIR 
TĂBÂRȚĂ – INGINER 
DE SECURITATE 
Deja al nouălea an consecutiv absolvenții 
Catedrei securitatea activității vitale, spe-
cialitatea „Inginerie antiincendiu și pro-
tecție civilă” abordează în proiectele de li-
cență o tematică reală, reieșind din situația 
concretă la diverse obiective din RM. 

Chiar dacă Chișinăul i-a devenit pentru anii de 
facultate o a doua casă, revenirile la Floreni în 
ultimul timp au avut pentru Andrei TICUL o 
conotație specială: să-i deschidă posibilitatea 
pentru gazificare. În acest scop, a studiat situația 
social-economică a localităţii, iar în funcţie de 
variația consumului sezonier, necesarul lunar şi 
zilnic, parametrii materiei prime, a reușit să sta-
bilească volumul anual al consumului de gaze. A 
luat în calcul atât 
volumul necesar 
pentru preparar-
ea hranei, cât și 
pentru încălzirea 
caselor la sol în 
care locuiesc circa 
4500 de persoane. 
La fel și necesitățile 
grădiniței de copii, 
gim naziului „Flo-
reni”, Centrului de 
sănătate, Pri mă ri-
ei, Casei de cultură, Bisericii, a unui șir de între-
prinderi, agenţi social-comunali și administra-
tivi. 

Aplicând cerințele normative de proiectare 
şi construcţii în vigoare, a stabilit parametrii 
sistemului de aprovizionare cu gaze, necesarul 
de utilaj şi echipament, principiul de funcționare 
a schemei sistemului automat de comandă şi de 
depistare a scurgerilor de gaze. A propus măsuri-
le necesare pentru sanitația industrială și igiena 
muncii, protecția împotriva incendiilor şi a me-
diului ambiant, securitatea și sănătatea în muncă 
la executarea lucrărilor de construcție-montaj şi 
exploatare a sistemului de alimentare cu gaze a 
celor 1659 de consumatori ai satului Floreni. A 
efectuat calculele tehnico-economice, volumele 
lucrărilor inginerești, schemele de mecaniza-
re la executarea săpăturilor în conformitate cu 
cerinţele tehnologice de organizare a lucrărilor 
şi fişele tehnologice. A propus și necesarul de 
maşini şi mecanisme ce urmează a fi antrenate 
pe şantier. A alcătuit devizele de cheltuieli, a 
perfectat graficul de execuție a lucrărilor de 
construcţie-montaj. La compartimentul „Mana-

PREMIILE I ȘI II  
LA FESTIVALUL  
ŞCOLILOR  
DE ARHITECTURĂ
Cele mai bune proiecte de licență ale stu-
denților specialității „Arhitectura”, promoția 
2016, au fost prezentate la cel de-al VI-lea 
Festival Internațional al Şcolilor de Arhitec-
tură, Inginerie şi Design din Eurasia. 

Participarea Universităţii Tehnice a Moldovei la 
acest festival a devenit deja o frumoasă tradiţie, 
an de an lucrările studenților noștri ocupând 
locuri de frunte în categoria „Cele mai bune 
proiecte de licenţă”. Cu sprijinul rectorului UTM 
Viorel BOSTAN, decanatului FUA, specialitatea 
„Arhitectura” a fost reprezentată de Aurelia 
CARPOV, șef Departament Arhitectură.

Proiectul de licenţă „Modernizarea edificiului 
Uprava Zemstvei, or. Orhei” al studentei Lumi-
niţa LUPAŞCU (cond.: Evgheni SMOLIN, lector 
superior) a fost apreciat cu diplomă de gradul I. 
Conceptul se referă la restaurarea monumentu-
lui de arhitectură construit în anul 1887 de arhi-
tectul Vladimir ŢÂGANCO, propus spre extinde-
re printr-o clădire adițională, pentru a satisfice 
cerințele Centrului expozițional pentru dezvol-
tare în domeniul agrar.

Proiectul de licenţă „Centru de Cultură Franceză, 
or. Chişinău” al studentei Galina TURUCALO 
(cond.: Anatol KUZI, doctor în arhitectură) s-a 
învrednicit de diploma de gradul II. Comple-
xul multifuncțional de divertisment cuprinde o 
gamă largă de activități publice în domeniul cul-
turii şi artei – în muzee, biblioteci, teatre, centre 
expoziționale etc. Noul obiectiv va îmbunătăți 
situația urbanistică în zona istorică a municipi-
ului, urmând să devină o carte de vizită a capi-
talei.

Aurelia CARPOV,
șef Departament Arhitectură, 

Sergiu TRONCIU,
lector superior, 

Catedra arhitectură, UTM

MOTOR INTELIGENT PENTRU 
MAŞINI DE CURENT CONTINUU
Sub conducerea dr., conf. Irina COJUHARI, am reușit să 
elaborez proiectul de licență „Instrumentar virtual de con-
ducere automată a turațiilor motorului de curent continuu”. 

Prin crearea aşa numitului „motor inteligent” am abordat o nouă 
viziune asupra tehnicilor de implementare a regulatoarelor în con-
trolul maşinilor de curent continuu şi de reglare a turaţiilor unui 
motor de curent continuu, propunând un sistem automat de con-
ducere a vitezei motorului de curent continuu.

Partea teoretică a lucrării conține descrierea sistemelor automa-
te de reglare a turațiilor motorului de curent continuu, metodele 
de identificare a modelelor matematice, principiile de conducere a 
sistemelor automate și caracteristicile regulatoarelor P, PI și PID; 
indicii economici ai sistemului elaborat şi planul calendaristic de 
efectuare a lucrărilor. 

Partea practică include descrierea sistemului automat proiectat 
de reglare a turațiilor a motorului de curent continuu, care a fost 
simulată pe calculator în pachetul de programe Matlab Simulink. 
Pentru efectuarea simulării a fost ridicată curba experimentală 
şi identificat modelul matematic, utilizând System Identificati-
on Tool box din pachetul de programe Matlab. După obținerea 
modelului matematic am făcut acordarea regulatoarelor tipizate 
după metoda gradului maximal de stabilitate cu iterații. Regla-
rea turațiilor motorului de curent continuu a fost făcută utilizând 
metoda gradului maximal de stabilitate și criteriul experimental 
Ziegler-Nichols, unde reglarea turațiilor se efectuează de la stația 
tehnologică prin intermediul software-lui LabVIEW.

Sistemul elaborat are o fiabilitate ridicată și poate fi utilizat în orice 
proces care necesită reglarea turațiilor, iar avantajele economice 
ale proiectului sunt evidente, existând posibilități de a economisi 
considerabil resurse financiare, electrice, umane. Ulterior, proiec-
tul va fi valorificat în scopuri didactice şi în cadrul cercetărilor şti-
ințifice în laboratoarele universitare.

Alexandru MÂNĂSCURTĂ, 
absolvent FCIM

UTM LA NOAPTEA  
CERCETĂ TORILOR EUROPENI
Pe 23 septembrie 2016, peste 50 de instituții de cercetare 
şi universități din RM şi-au prezentat realizările de ultima 
oră la „Noaptea Cercetătorilor Europeni ”. Evenimentul se 
desfăşoară cu suportul Programului Cadru al UE „ORIZONT 
2020” în peste 300 de oraşe europene concomitent.

Cercetătorii de la UTM, în frunte cu dr. Vitalie SECRIERU, au pre-
zentat o serie de postere cu rezultatele cercetărilor din anul curent 
şi un şir de dispozitive create şi asamblate cu forțe proprii.

Laboratorul micro-optoelectronică (conducător – dr. hab., prof. 
univ. Valerian DOROGAN) a demonstrat eficienţa economică şi 
viabilitatea în procesul de exploatare a corpurilor de iluminat de 
diferite capacităţi pe bază de LED.

Centrul Național de Tehnologii Spațiale (director – acad. Ion 
BOSTAN) a demonstrat două mostre de echipament:  un robot 
balan sor pentru testarea senzorilor de stabilizare a nanosateliţilor 
şi un modul de captare şi vizualizare a imaginilor termice.

Iar Catedra microelectronică şi inginerie biomedicală (şef – dr.,  
prof. univ. Victor ŞONTEA) din cadrul FCIM a fost prezentă cu  trei 
tipuri de dispozitive: un senzor de gaze pe bază de M0O3, un detec-
tor de gaze multisenzor şi un aparat original pentru testarea pro-
prietăţilor foto ale diferitelor tipuri de senzori.
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